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Задача № 39 527 от 29.07.2016 - Уведомление о выполнении: Проставить по умолчанию вид
расчета Действующий расчетов 2016 года
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Серебреников => В документ "Расчет стоимости" добавлен реквизит. Он заполнен по всем
расчетам и выведен на форму документа.

ЭТО НУЖНО ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ Я ПОТОМ ВРУЧНУЮ ВЫБРАЛ ПЛАНОВЫЕ - ИХ МАЛО
(ПРИМЕР СЕМАШКО) , ПОСЛЕ ЭТОГО СДЕЛАЕМ АВТОМАТИЧЕСКИЙ ПЕРЕНОС
ДЕЙСТВУЮЩИХ НА 2017 ГОД

</p><HR> <p>

<B> Новая - 29 июля 2016 г. 9:39:26 - Серебреников - </B>

</p><FIELDSET> <LEGEND> Ломакин Дмитрий - 22 июля 2016 г. 12:11:19 </LEGEND> <p
width=100> Там даже место есть для фильтра справа Специально можно сказать для этого
</p> </FIELDSET> <FIELDSET> <LEGEND> Ломакин Дмитрий - 22 июля 2016 г. 12:10:37
</LEGEND> <p width=100> Я же написал - это разные задачи Реквизит который есть - он
служит для привязки расчета к договору А мне нужно решить другую задачу - мне нужно
оценить объем на 17 год через расчеты Договоров пока нет к тому же Я не понимаю, в чем
сложность добавление атрибута Это не дублирование функционала </p> </FIELDSET>
<FIELDSET> <LEGEND> Серебреников - 22 июля 2016 г. 11:56:57 </LEGEND> <p width=100>
Аналог цена в месяц есть. Тут задача - добавить реквизит. Давай общаться в рамках
конкретной постановки задачи. То что нужно сделать - делается привязкой и все. </p>
</FIELDSET> <FIELDSET> <LEGEND> Ломакин Дмитрий - 22 июля 2016 г. 11:46:39 </LEGEND>
<p width=100> То есть задача привязки расчета к договору - это одна задача Она нужна и ее
никто не отменяет Вторая задача - это по сути файлик ЛПУ цена в месяц Мне нужно видеть
ежемесячный планируемый объем на 2017 год РАсчетный Чтобы анализировать возможность
каакой то лпу прибавить сумму или уменьшить, зная наши затраты на 17 год возможные </p>
</FIELDSET> <FIELDSET> <LEGEND> Серебреников - 22 июля 2016 г. 11:45:02 </LEGEND> <p
width=100> Я понимаю задачу. И говорю тебе как правильно надо сделать - присоединение
расчетов стоимости к договорам позволит не только решить описываему задачу и построить
отчет по выработке услуг по договору. Так что тебе это нужно делать. </p> </FIELDSET>
<FIELDSET> <LEGEND> Ломакин Дмитрий - 22 июля 2016 г. 11:43:51 </LEGEND> <p width=100>
Я же в другой задаче писал,для чего этот фукнционал нужен Это продолжение той задачи ТО
есть идея такая - делаем реквизит новый - условно все 2016 года расчеты действующие Я по
ним прохожусь - часть оставляю плановыми - и потом мы переносим все с атрибутом
действующие в 2017 год Сразу будет виден объем </p> </FIELDSET> <FIELDSET> <LEGEND>
Серебреников - 22 июля 2016 г. 11:34:43 </LEGEND> <p width=100> Мне не кажется логичным
этот подход - надо связать расчеты стоимости с действующими договорами просто. По ОКАБУ
это уже давно сделано - по МИС - надо сделать. По моему опыту - работы на 1-2 вечера. </p>
</FIELDSET> </BODY></HTML></HTML>
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